
 Benchmark die zweiteErledigt
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Zitat von DaTec

nutze ein System mit fester und ein System mit Speedsteping und du wirst sehen das
du bis zu 2000 Punkte Unterschied haben kannst.

Wirklich? Sollte nicht *theoretisch* das Speedstepping so schalten, daß die Kiste bei
rechenintensiven Aufgaben auch das Maximum an Leistung bereitstellt und dann bei weniger
anspruchsvollen Arbeiten die Leistung angepasst wird? Nur als Beispiel, wenn ich nur im
Internet surfe oder Spotify nutze muss er doch nicht die vollen 4GHz liefern, sondern
verbraucht dann einfach nur Strom. Oder versteh ich das nicht richtig? 

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/29306-benchmark-die-zweite/?postID=303338#post303338

https://www.hackintosh-forum.de/index.php/Thread/29306-Benchmark-die-zweite/?postID=303337#post303337
https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/29306-benchmark-die-zweite/?postID=303338#post303338

